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Vidlák 11 října, 2024

Nikdo na něj nemá…
web.litterate.cz/nikdo-na-nej-nema

Zajisté vám neuniklo, že Orbán hovořil na plenárním zasedání EP ve Štrasburku. Jeho projev byl skvělý.
Rozcupoval evropskou migrační politiku, zkritizoval evropský azylový systém, zepsul evropský
hospodářský model, řekl, že ohledně Ukrajiny musí Evropa změnit strategii a označil sám sebe jako
záchrance Evropy. Dostalo se mu mnohonásobného potlesku, na závěr dokonce i vestoje. Zprávu o jeho
projevu přinesla všechna majnstrýmová mééédia, je zbytečné abych to opakoval.

Orbán je skutečným vůdcem opozice v Evropském parlamentu, ať si kdo chce říká co chce. Není to Le
Penová, není to Salvini, není to Kickl ani Babiš. Je to prostě Orbán, protože nikdo nemá takovou
voličskou podporu ve své zemi jako on a nikdo nemá takovou autoritu, jako on. Orbána znají i protestující
zemědělci před europarlamentem a on jediný mohl úplně v klidu projít jejich středem a oni mu nenadávali
do svinského eurobyrokrata, ale zdravili ho a projevovali mu úctu.

Všechna média také přinesla velmi obšírné zprávy o odporu, který jeho projev vyvolal. V podstatě jsem u
nás nenašel článek, který by osmdesát procent obsahu nevěnoval žvástům našich liberálních
ojroposlanců, kteří Orbána kritizovali, případně by se páni novináři nevěnovali hnidopišství a pitvali
každičkou zkratku Orbánova projevu, aby se mu dostali na kobylku. A tak víme, že se někteří
europoslanci pokoušeli zpívat, jistý asistent se pokusil Orbána inzultovat (ten to bral s humorem a řekl, že
už se cítí jako doma), další se pak vyvraceli z toho, co Orbán řekl a horečnatě ujišťovali režimní intervjuky,
že oni jsou na té správné straně, Ukrajina už brzy zvítězí, Rusko je teroristický stát a Orbán je jeho pátá
kolona.

Ale… tam na plénu, tam se nenašel nikdo, kdo by se dokázal postavit a říct podobně brilantní projev. Kdo
by dokázal rozcupovat Orbánovy argumenty, kdo by ho dokázal zesměšnit, rozebrat jeho slova, najít v
nich logické chyby a udělat z maďarského premiéra blbečka. V porovnání s Orbánem, vše ostatní bylo
prázdné žvanění a zaujímání postojů. Nikde nebyl žádný Farage nebo Ferhofštat, který by se
mefistofelovsky dokázal postavit a být Orbánovi alespoň trochu důstojným soupeřem.

Když o tom přemýšlím… jakého znáte europolitika, který umí mluvit alespoň jako Kalousek? Který
nepůsobí jako po totální lobotomii?

Kurňa, Maďarsko je menší než my. Má menší HDP než my, má méně průmyslu než my… a přesto, když
Orbán Unii předsedá, tak je to celé o něm. Buď pro Orbána nebo proti němu, ale nikoho to nenechá v
klidu. Jedni vymýšlejí, jak mu házet klacky pod nohy, jak svolávat vzdoroakce, nebo alespoň jak ho u
řečnického pultíku přerušit, druzí se staví na jeho stranu a ujišťují ho o své podpoře.

ALE NIKDO NENÍ LHOSTEJNÝ!

Když to porovnáte s Fialou, kterého nejprve Ferhofštat školil jak malého kluka a on si to ještě zapisoval a
když pak Unii předsedal, tak to bylo všem úplně totálně jedno. Leyenová si v klidu jela svojí agendu,
nikoho to nezvedalo ze židle.. prostě Fiala jen udělal, co se mu řeklo a pak nám doma oznámil, jakou
skvělou příležitost vyjednal… Přitom jen kýval a usmíval se jako měsíček na hnoji. Všichni věděli, jaký je.
Všichni věděli, že si ho utáhnou na vařené nudli a dá za pravdu tomu, koho uslyší jako posledního.

Kurňa, jsme větší a pořád ještě bohatší země než Maďarsko, ale ten malý kulaťoučký chlapík hýbe
Evropou tak, že Leyenová sotva popadá dech. Jeho europoslanci jsou jeden jako druhý mladí, hezcí,
šikovní, proškolení, mají za sebou kvalitní asistenty… Ten chlap se postaví k pultíku a lidi to nutí k činům,
ať tak nebo tak, ale každopádně má vždycky plno a v současném europarlamentu se mu nikdo nedokáže
postavit. Ani Francie ani Německo nemají mezi svými lidmi někoho, kdo by toho „Maďara z východu“
prostě setřel.
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Až když jsou pak sami, až když hezky v klidu mluví se svými kamarády novináři, pak teprve se osmělí a
začnou vykládat, jaký je Orbán hajzl a nebezpečí pro Evropu. Ale jen sami. A vlastně se ještě pro jistotu
dívají přes rameno, jestli náhodou nejde kolem, aby jim to nevytmavil přímo před kamerou.

Orbán všude říká, že je pravičák a všechno zlé spojuje s levicí. Ale jeho hospodářskou a sociální politiku
byste u nás v Kotlince označili za jasně levicovou. Tak moc, že si na to tady ani Zeman ani Paroubek ani
Sobotka, ani Hamáček nikdy netroufli. Podpora rodiny, podpora seniorů, rozvoj sociálních služeb,
zlepšující se zdravotnictví. Orbánův pravicový stát je silný stát, nikoliv slabý, podřízený zájmům
mezinárodního kapitálu. Tak silný, jak po něm u nás volá Kateřina Konečná. Schopný hospodářských
intervencí, schopný velmi silného sociálního zajištění či pečovatelských služeb, disponující dostatečným
klackem na banky i oligarchy. Orbánův stát neznárodňuje, není proti majetku. Ale byznys pěkně postavil
do latě. Asi tak, jak by to u nás udělala Ilona Švihlíková.

Jen ta jejich řeč je děs běs… Podle mě je to vlastně už jediná překážka, kvůli které se lidé bojí podnikat v
Maďarsku.

Zkrátka a dobře, když v Evropě mluví Orbán, tak všichni europoslanci poslouchají. Buď zatínají pěsti a
nebo tleskají.

Když v Evropě mluví Fiala, jdou všichni na oběd…

_______________________________________________________________________________________

Přátelé, pokud mě chcete podpořit v mém Vidláckém úsilí, prosím pošlete dar Institutu českého venkova.
Každý, kdo pošle alespoň 350,- Kč, může si na oplátku vyžádat knihy, trička, samolepky a odznaky z
nabídky. Číslo účtu: 1769955003/5500 IBAN: CZ8355000000001769955003. Kdo chce, může přímo na
stránkách Institutu pro platbu použít QR kód. Doporučuji poslat platbu a druhý den si zadat adresu pro
zaslání. Stačí přímo na Vidlákových kydech kliknout v záhlaví na „objednat knihu.“

Tento článek (naštěstí) nevyjadřuje oficiální názor Evropského parlamentu.
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